

正誤表

本書に下記のような表記の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

箇所	誤	正
450 頁 最終行	論理学説史	倫理学説史

バルベラック『道徳哲学史』初版第1刷